B R E B W
SHI24E B ASEMEE SRR i)

[ mRER $MN2FEF488($M2E11A238~FM2411H29H) ]

SM2%F12A1H

& (E48:8) Rit (BM2EE AU
EERESH gL gL
EERE | # 4 % 228f
HEMETRA 14 (S. sonne/ (DEF)) .
SERERE | WL fREHMmERBERRE 3244(05 14,08 14,055 14,0103 24,0111 14,0145 14,
0157 25#).®mFIR 1t
— . S " ERIFT % 8. ARFT 1#. TH/avRE 1 (BaKR), ¥5U7 26 (RER 1. =B8R 1.
S J YT % P 2 KB -~ = e P
ARBRIE | ERIE 1 LIAASE 1 LD LOARTHE 198 (AR 15K, RoT(PIBE 4H)
TA—/NFRR 84 VAR E 64 (BE 54 CE 1), DL/ AR LMHEBRRMERBERRE 204,
SYEhRERE 14, SMERE 1764 BUERNRMMEL DU IREREIE 64,
SIERR L BRUEREFSEIREE 151 (AIDS OfF MEIX 3. TDfh 3H)  OTILOTE 14,
(éﬁ*‘ljﬁgﬁg) AR 1 REMMRIRERRE 14 REMAVINIVTHEBRE 3, REMMERERPE 264, KEARFIZRS.) 24,
- & ASH(RHASRE [ #1 104, REASRMAE I8 134 BRHASRAE 3#F. BAEIX 1944).
BEEVVTFaVIRE 1 N\ aRAD VTSR ERRE 14 58X 224,
BLA 4¥ (BREZEGI 4. ERRZEH 14)
FASETERAYBEMERDSH>IFMKIEL. NERMEBHR DARBMEL LS IRERER IRFEMFELATL .
SHARKAE BREEBBAOERLYBEREHITT. 38ALATE (2. 16 ) MDEDL., FIFELVENLNILTHEBLTLET,
(ERIBERE) | ABBIMEL Y HREWEROE R LY BEFMERI0. 78 ALFTE (0. 86 N) AADIEIENVT, FIFLVENL AL THERBLTOET,
EFRUELADE R LY BEFRERIF0. 41 ALFHE (0. 59 N) HHEIENT, HIFLEHDL AL THEBLTLET,
jemmag | FEIOFUALREERE 2384 (BE 1964 FRAOF YAV RBRE 285717 (B 24884 HEEDM 24, MERFRAREE 3674)
’ BEERBREREE 4200 XMNTEE 2184, MSMEE 204 XN 24804, HsMEE 3464, S —XMEE 314
BELUE gL 5¢
6 BREEBARERR (SEH) s RRERLARERSR (SER)
' FRHI0E ' F R0
A X HRTE A2 X SR
A2 —o— SH2F ~ 1 —— FHI25F
21 *X * Zos A *
. X X/ =0 !
=y X X \ K XK, % JX 7204 2 ¢ ——
Y, X PR TR HR X Yoz XY KX
0 | e 0 | e e e
o e RN RIS SR A R e e Sain0 R e S e s e S S R TSN e
18 2R 3A 4R 58 68 718 8A 98 108 118 12R 18 2R 3R 47 5R 6A 7R 8A 9A 10A8 1A 128
. AR M TEL 24 B BIREA 55 5 4 KR (34ER) %00 HNISE T BRI L REELIE OB UTE R AR (HH24)
; FRI0E _
e -k SR 250 =
g —O— BH2E | . xx #200 .
X X :X\‘ If“)K \\ =
o W Wl N ¥ R L -
Y . e Ry / 100 - m = —
0 | T T l . 0 I |
B Eay B ERE RS SIS PSS AN ISR NS EESEE SN RSN R R e N
1A 2R 3A 4R 5R 6A 718 8A 9A 108 1A 12RH 18 2R 3R 4R 5R 6A 7R 8A 9R 10A8 1A 12R




BER-ERAYBRBH. FR. XA

£EHR: %

1254858

£i1H . $f25F12818

i
Bx ok

SNz W

RS A IV A FEYLE

MR SEAH A

ARV LM L oD BRI HEA S

S

EK | Esn

=0

T

I

[ Esky

g | EakeY

R | EAsY

et | EASEY

B
S
=
thR
=i
Bl
S
FRE
ftis - A BA

5 0.14

| w o

\"ol
w
w

29 0.78
1. 40

S}

0. 33
.67
1.50
1.40

I =N © & D

1.38
1. 40
0.25
1. 00
12 2.00
1. 67
2.00
1. 00

0.16
0. 40
0.25

I = DN O

I = Do
o9
w
w

T
Bx ok

FiE I

Qe ERLSE

FEFENEIES

ANV F—F

VATPEE FIRIE

AR | Esn

=0

T

I

[ Esky

B | EakeY

R | EAsY

el | EaseY

B
S
=
thR
=i
Bl
S
FRE
ftis - N BA

0.03
0.20

1 0. 41
0. 40
0.83
0. 50
0.17

0. 80

I &> | = w o1l | DN ol

1 0. 03

N

S i PRSI

TATPE A RIS

Lok

AR | Ea

7=V

e

B

[ ey

B
Jig
=
R
B2
=R
2B
R

-6

JIg T

~A a7 T X<l

(2T ANR)

A TN Y (A=A T R)

okt

ek | EaMeY

773 THEZE GHybgmRIEER <

o
R | EAMEY

R | EAMEY

i
Jlies
=
IR
=i
=)0
S
75323
fti - A BA




BEH-ERA-YRER. KRH. Xl

FEHHG: HHE48E EE A SH2F12R18
AV IIVIVHES ait ~50 ~1 1) 1 % 2 7% 3 jik 4 7% 5 jik 6 % 7 5% 8 7%
PRV YENE RS - - - - - - - - - - -
ERHD - - - - _ _ _ _ _ B B
INRELTE B &5 ~5mH ~11M»H 1% 2 5% 3 % 4 7% 5 7% 6 7% 7 % 8 %
R S W A /L ZJRYLIE R ERE - - - - - - - - - - -
A 721 - - - - - - - - - - -
MK G i A brdoib 5 - - 5 - - - - - - _
TERY T2 0.14 - - 0.14 - - - - - - -
AR IMAE L oD BRE A EE 2% T ERE 29 - - 1 3 1 5 4 2 3 1
TERY T2 0.78 - - 0. 03 0.08 0.03 0.14 0.11 0. 05 0. 08 0.03
JRGME G2 brdoib 51 - - 7 6 4 7 4 4 1 3
TE AT 1.38 - - 0.19 0.16 0.11 0.19 0.11 0.11 0.03 0.08
KIS TS 6 1 - - 1 - 1 1 1 - -
TERY T2 0.16 0. 03 - - 0.03 - 0.03 0.03 0.03 - -
FEAE brdoib 1 - - - - - - 1 - - -
TERY T2 0.03 - - - - - - 0.03 - - -
{RYEATIE RS - - - - - - - - - - -
A 721 - - - - - - - - - - -
JEAE A 5 brdoib 15 - - 13 1 1 - - - - -
TE AT 0.41 - - 0.35 0.03 0.03 - - - - -
AR R —) R ERE - - - - - - - - - - -
A 721 - - - - - - - - - - -
TRATHEE FHRZE brdoib 1 - - - - - - - 1 - -
TERL T 0. 03 - - - - - - - 0.03 - -
BRELE R Hit ~5mA  ~1 15 1 7% 2 ik 3k 4 7% 5 ik 6 ik 7% 8 ik
AV RS A TR - - - - - - - - - - -
A7 - - - - - - - - - - _
TRAT A i B S TR - - - - - - - - - - -
A7 - - - - - - - - - - -
HEBTES 53 ~5mA ~11M»H 1% 2% 3 7% 4 5% 5 7% 6 % 7 5% 8 ik
A PERERR S TREE - - - - - - - - - - -
A 72 Y - - - - - - - - - - -
e PERERR S TREE 1 - - - - - - - - - -
TERL T 0. 50 - - - - - - - - - -
~ A a7 T Xk e - - - - - - - - - - -
AL 72 Y - - - - - - - - - - -
77 VTR (AU LFEERL) TREE - - - - - - - - - - -
AT - - - - - - - - - - -
BEEBR (e X T4 R) TREE - - - - - - - - - - -
AT - - - - - - - - - - -
AL TN (A=A T2 ) il - - - - - - - - - - -
AT Y - - - - - - - - - - -




BEN-EALURENK. BR. X5
NS SF0ESHE

58 :£Sf25F12A1H

AVIIWIVHES 9% 1055~ 147%  15m~195%  20#%~294%  30M%~39%% 40mE~49m%  50R%~b59n%  60ME~695% 70m~79m  S0mLlL I
ANz W RSk - - - - - - - - - -
ERHD - - - - - - _ _ _ _
INRELTE s 9% 10%~145%  15m%~19m%  20mkLA bk
R S U A )V A JEYE Tk FR A - - - -
ERYT=D - - _ _
NIE S A TR - - - -
E R0 - - - -
ABRRIYE Vo S ERE NHEE 2% TR 1 6 1 1
ERYT=D 0.03 0.16 0.03 0.03
JYREH 2% TR 5 4 2 4
ERYTZD 0.14 0.11 0. 05 0.11
KIS TS - 1 - -
ERYT=D - 0.03 - -
FRAIA TR - - - -
E R0 - - - -
fRY AL BT TR - - - -
E R0 - - - -
G VER I TR - - - -
E R0 - - - -
IR —F TR - - - -
E R0 - - - -
TEATVEE THRAK TR - - - -
TE 720 - - - -
ERELE = 9, 105~ 145%  15%~195%  205%~295%  30%~395k  40i%~495%  50m%~59mk  605%~695% 705k LA 1
A H 1 A R % TR - - - - - - - - -
R0 - - - - - - - - -
TEATVE ARG R TR - - - - - - - - -
E R0 - - - - - - - - -
HERER ik 10A~145%  15m~19%% 20A%~29%% 30m%~394% 40/ ~49%% b50Rk~b9%% 60mE~695% 70R~79%%  80mLL I
T P % B E - - - - - - - - - -
E 720 - - - - - - - - - -
A T P B S B E - - - - - 1 - - - -
= ell/] - - - - - 0.50 - - - -
~A 27T X<k B E - - - - - - - - - -
E 720 - - - - - - - - - -
7 I I TR (U LEIEERLS) B E - - - - - - - - - -
TE 720 - - - - - - - - - -
BEEBR (e X 714 LR) B - - - - - - - - - -
E 720 - - - - - - - - - -
ATz (AR —_A T R) R - - - - - - - - - -

ERYT=0




BEH- ERAYRBR. KiK. X5l

S xR SF245E48:8 £:8:Sf25£1281H
aat 5 Al 4 i BB K] 2 WAl 1 B A
A = TR - - - - - - -
ERYTZY - - - - - - -
R S W A )L A JRYLIE TR 1 - - - - 1 -
ERYT= 0 0. 00 - - - - 0.03 -
R SR A 524 TS 15 5 2 - - 3 5
ERYT= 0 0.07 0.14 0. 05 - - 0.08 0.14
ARERIMME L o Y BREFENHEA S TR 191 44 45 22 19 32 29
ERYT= 0 0. 86 1.19 1.22 0. 59 0.51 0. 86 0.78
G IR TS 395 62 50 60 92 80 51
ERYT= 0 1.78 1.68 1.35 1.62 2.49 2.16 1.38
IKIE TR 47 8 8 12 4 9 6
ERYT= 0 0.21 0.22 0.22 0.32 0.11 0.24 0.16
T O TR 2 - 1 - - - 1
ERYT= 0 0.01 - 0.03 - - - 0.03
R PERLBE TR HREK 3 1 - 1 1 - -
ERYT= 0 0.01 0.03 - 0.03 0.03 - -
JEIENEIE IS TR HREK 107 17 16 22 15 22 15
ERYT= 0 0.48 0. 46 0.43 0. 59 0.41 0. 59 0.41
AR —F TR - - - - - - -
ERETZD - - - - - - -
VAT E TR BRI 10 3 3 1 1 1 1
ERY T2 0. 05 0. 08 0.08 0.03 0.03 0.03 0.03
VM Y o A B G TR - - - — - - -
ERETZD - - - - - - -
VAT A RSN BRI 4 1 1 - 1 1 -
ERY T2 0.07 0.11 0.11 - 0.11 0.11 -
A MBS S HREK - - - - - - -
ERETZD - - - - - - -
A PR A TR 3 - 1 - 1 - 1
ERY T2 0.25 - 0. 50 - 0. 50 - 0. 50
~A a7 T X[k B 1 - 1 - - - -
ERY T2 0.08 - 0. 50 - - - -
77 VTR (7 LEIEERL) SR - - - - - - -
ERETZY - - - - _ _ B
BIMEFR (R4 T A N 2R) Bk 1 - - 1 - - -
ERY T 0.08 - - 0. 50 - - -
A7V (ANREYP—_A T R) B - - - - - - -
ERETZD - - - - - - -




